

18.11.14.

Дорогие Наталья и Нина!

Если позволите, предлагаю небольшой отклик на статью "О Новом Сознании человека и человечества".

Прежде всего, о совсем новой информации по дальнейшему расширению спектра резонансных частот. Это очень ценная информация. Как я понимаю, тем самым Вселенная предоставляет нам - землянам новые возможности для совершенствования в ходе Перехода. Лично я считаю этот фрагмент Перехода очень важным его свидетельством и в принципе возможным для биофизического исследования научными институтами, если это еще не происходит. Мне об этом пока неизвестно, но очень надеюсь, что официальная наука скоро достигнет стадии "пробуждения". Я очень благодарен уважаемой Н.Тереховой (читаю ваши статьи уже два года) за серию публикаций о развитии сюжета с фоновой частотой. Надеюсь, что эти результаты наблюдений и выводы есть уже в переводах на др. языки.

Очень познавательно и глубоко то, что сообщается в статье уважаемой Натальей. Но оба эти сравнения совсем недостаточны, чтобы адекватно описать то, что она описывает и что ей удастся испытать. Я читаю все ее публикации, доступные на сайте, и каждый раз получаю такую "многомерную" встряску сознания, которой мне хватает надолго и остается в памяти навсегда. Каждый раз новая интрига и новые невероятные впечатления. Конечно, есть у меня и некоторые опасения - а не опасны ли для физики человека Земли такие огненные энергии от Солнечного Братства. И сам себе отвечаю – наверное, опасны пока для всех, кроме избранных. К сожалению, мне это пока не грозит, а хотелось бы испытать! Но что касается расширения спектра фоновых частот, то мне интересно, как этот факт можно было бы использовать, например, в исцелении, если это возможно. Любовь и благодарность Вам за вашу подвижническую деятельность.

Ваш Ирек



Наталья Котельникова отвечает:

Дорогой Ирек, я вам благодарна за такой замечательный отклик. Скоро на сайте появится статья, где будет написано, что это безопасно для всех. И я хочу по интернету организовать сеансы Солнечного Братства. Проведу Школу в Екатеринбурге и затем начну действовать в интернете. Скорее всего, это будет возможно организовать по скайпу или создать группу в Гуггле.

Если кто-то может мне помочь создать группу в Гуггле, пожалуйста, откликнитесь!

Сейчас уже есть договоренность со Школой «Душа Мира», с которой мы начинаем

Новые сеансы Солнечного Братства - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

21.11.2014 13:22 - Обновлено 04.12.2014 14:38

сотрудничество в Екатеринбурге, о проведении сеансов для всех. На Школе Саната Кумары в Екатеринбурге и семинарах, которые будут в ближайшее время в Тюмени и Перми, мы обязательно проведем такие сеансы, поскольку они очень благотворно влияют на здоровье. Думаю «заразить» этим всех наших читателей!

```
(function(w,doc) { if (!w.__utlWdgt ) { w.__utlWdgt = true; var d = doc, s =  
d.createElement('script'), g = 'getElementsByTagName'; s.type = 'text/javascript';  
s.charset='UTF-8'; s.async = true; s.src = ('https:' == w.location.protocol ? 'https' : 'http') +  
'://w.uptolike.com/widgets/v1/uptolike.js'; var h=d[g]('body')[0]; h.appendChild(s);  
}})(window,document);
```